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                   Zgodnie z art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 Kodeks postępowania  administracyjnego ( Dz. U. z 2016, poz. 23)  w związku z art. 21 ust 2  pkt 8 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o  ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U z 2015, poz. 2171 ) zawiadamiam że: 
               Wójt Gminy Szudziałowo na podstawie  art. 63 ust 2  ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnianiu informacji o  środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach  oddziaływania na środowisko w dniu 13.01.2016r. wydał postanowienie  UC. 6220.12.2015 nie stwierdzające  potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania  na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na: „ Budowie  zbiornika wodnego  służącego  małej retencji położonego na  działce  nr 624  w Wierzchlesiu,  gm. Szudziałowo, pow. sokólski” .
            Strony postępowania mogą zapoznać się z treścią w/w  postanowienia w siedzibie Urzędu Gminy Szudziałowo,  Szudziałowo  ul. Bankowa nr 1 , pokój nr 5   w godz. pracy urzędu .
               Niniejsze obwieszczenie  zostanie podane do wiadomości przez zamieszczenie na stronie internetowej : bip.ug.szudzialowo.wrotapodlasia.pl oraz wywieszone na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Szudziałowo i na tablicy ogłoszeń  w miejscowości Wierzchlesie.
                Jednocześnie, zgodnie z art. 10 § 1 Kpa   zawiadamiam strony postępowania, iż  w przedmiotowej sprawie została zgromadzona całość  materiałów i  dokumentów niezbędnych  do wydania żądanej decyzji. W związku z powyższym, informuję , że  przed wydaniem decyzji strony mogą zapoznać się z całością zgromadzonych akt sprawy,  wypowiedzieć się co do zebranych dowodów i materiałów oraz  zgłoszonych żądań w terminie 7 dni od daty doręczenia niniejszego pisma.
                 Zawiadomienie, bądź doręczenie uważa się  za dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego ogłoszenia.
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