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Na podstawie art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego ( Dz .U. z 2016 , poz. 23) oraz  art.73 ust.1 ustawy z dnia 3 października 2008 r o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o  ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2015, poz. 2171), Wójt Gminy Szudziałowo  zawiadamia strony o wszczęciu postępowania administracyjnego, dotyczącego wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla  przedsięwzięcia polegającego na: 
„ budowie budynku usługowego służącego  do  odnowy biologicznej”,   na dz. nr 308/1 położonej  w obrębie geod. Ostrów Północny, gmina Szudziałowo.
	 Celem zapewnienia czynnego udziału stron w postępowaniu administracyjnym, można  zapoznać się z aktami oraz złożyć ewentualne uwagi i wnioski w przedmiocie planowanej inwestycji, w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia niniejszego zawiadomienia w Urzędzie Gminy Szudziałowo;      16-113 Szudziałowo ul. Bankowa nr 1 , pokój nr 5 w godz. od 8°° do 15°°. 
	Jednocześnie informuję,  że zgodnie  z art. 64 ust 1,  w związku z art. 59 ust 2 ustawy z dnia  3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska  oraz  o ocenach oddziaływania na środowisko ( Dz. U z 2016 poz. 353 )Organ wystąpi  do  Regionalnej Dyrekcji  Ochrony Środowiska w Białymstoku oraz do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego  w Sokółce w celu wydania  opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, a  w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby, co do zakresu raportu   oddziaływania na środowisko. 

Informację umieszcza się:

-na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Szudziałowo, ul. Bankowa 1, 16-113 Szudziałowo,
-w  internecie pod adresem : BIP, http.ug.szudzialowo.wrotapodlasia.pl
- na tablicy ogłoszeń wsi  Poczopek, gm. Szudziałowo
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